Z & 22001597-001 (1/3)

@ BB REAE e e

ERC

B = JEx

5 1R 1B v oA —
POl BmER =
Z{H4EA H TFRk214-01 A 20 A T 305-0028 PRIk RS AL210-4

Kk o4 HEE T LR 20084 TEL. 029 (863)2600 / FX. 029 (863) 2603
At T305-0857 bR X PIRE 3-1
FHEREIA RS, KEEIRE 25 &

HKEOH Y £ LImEIZ T, RBREZTo/ofRE Fieom o s - LET,

B & m B | BERR ERTRE| EEE B % E A MR L‘E“ﬁ"FI?EiE| H e
| (ppm) (ppm) (ppm) (ppm) (ppm) | (ppm)
1 BHC | B 002 0.2 467 LY R BAFL BHES | 003 | 03
2 DDT | g | 002 | 0.2 w|reFr=vr ﬁm&%‘ 0.00 0.1
3EPN ‘ﬁﬁﬁf 0.01 0.01) | 48|sowv=/VF MR | 0006 0.05
4EPTC B 001 0.1 49\7uy 5 e | oo | o1
5 TCMTB | REHEST 001 (0.01) 50 7 L YRR | mRET | 0.05 0.5
6 XMC e | oo o) | 51 27mrEymERAFA giET | 001 | 0.1
1TV FRY | BitiEt 0,01 {0.01) 52| 7 T = F B ‘ﬁmﬁf 0.o1 0.1
BT vy A8 AFN | BHET 0.0l (0.01) 53 /mA7 e Bl A | M 0.01 0.1
9 7E#IFYF CRET | 006 0.5 54 7 mAT 07 7 h(IPC) !&m&f‘ 0.005 | 0.05
1077 =— | BiES | 01 | L0 55|27 mm s Ruy | WS 0005 | 0.05
1L|TY%¥RA baEy BHES | 005 | 0.5 56 # 1t 4 1 =L (IPN) | BT 001 | 0.1
12|7 FF U B | 0005 | 002 | 57 svox7  RHET | 001 | (0.0D)
13|75 70— B 0.005 | 0.01 B8 s mm_y Y L— b CBRHET 0,005 ‘ 0.02
14|70 FUCROT 40 FY | BT 0.005 | 0.02 59 7Y BHES 0,005 | 0.05
154 Yoy MR | 0,005 | 0.02 60| &7 / 7 & (CYAP) CBHET | 0.006 | 0.05
16| ¥ % HF 4> DR | ool | o 61| VT kT2 AT CBHeF | 01 | 50
174 Y 7aFtzy | B | 001 | (0.01) | e2(¥raTarFiy BT | 0,006 | 0.03
184 7 u vty MM 01 | 5.0 63 vrn7na kY CBHET | 0006 0.02
WA ¥ ra7Y R ‘ g | 001 | 01 | edvres=a BET | 0.01 (0. 01)
20 A I8 at S —n i aanta 0.01 | (0.01) | 657 BARARUFL K mHET | o0l 0.1
20 A FEYHLT _mM@f‘ 0.00 0.1 66 0= L CEET | o1 | 3
22|y =2+ —AP Lt | 0o | 0on | 67 vAnk Ry | BHET | 0.02 ‘ 0.2
23| =FA T2 ANLT BHEF 005 | 0.50 68 v kY v MY | 005 0.5
H|z=F ot Rt eae 0.03 | 0.3 69|07 S ad = T 0.0 (0. 01)
25| F s ut—} B 0,005 | 0.05 07 | B 005 0.5
26 =F 7T — CBEEF | 0005 | 0.02 | TLYTAT=FIF | BREET 001 (0.01)
27 k% — T | o0l 0.01) | 2¥7AsrRoy BT 005 0.5
28|t f PP uy s R B | o1 2 3 v T ety =i | B o001 | (0.01)
20| [ Y PT Y- B | o0l | 0.1 My TrY=A e 001 | (0.01)
30| kY A Wi | 0.0L 0.1 75 A Y e | 0.005 | 0.05
3=y FAAT 7 BT | 005 | 0.5 76| L% I 1 (CAT) CHBHEY | 0.01 | (0.01)
2= FY MIHET | 0,006 | M | TT|v A -0 e 001 (0.01)
33 AFHIF L |ty 0.1 | 5 TB|UAFFIF CBMHET | 001 (0.01)
34 AxH I | miHET 0,05 0. 50 79| P A b— | LT | 01 1
35 U YU v BT 000 (0.01) | 80[Ux hEAT BT | o0l (0.01)
36 A1 A A | miE+ | 0005 | 008 | BlvFTadTar B | 0005 | 0.05
31 T H = BT 0.0l THih | 82 Arnryrnrc | BRES | 001 | (0.01)
38 A1 /2% 1 L (NAC) mHES 01 L0 B3 #—r b | BT 001 (0.01)
9 AT IS FA | EHET | 001 | 01 B4 FAT 7 | BT 0.0l 0.1
40| HFER3 R CRHET | 001 (0.01) | 85 FFruTUF | B 001 | (0.01)
AL ANRANT 7 e | 0.1 1 86 F7 A k% A BRI 0,005 | 0.02
2| XFaky 7T CHHET 0.0 0.1 87| FA Y HNT R 002 | 0.2
43% / 7 7 1 (ACN) T 0.005 ; 0.03 88 FA A | HHET S 001 | 010
M ExYTE BHET | 01 | 5 B FRAF 477 A5 BT 001 | (0.01)
45 4 irmy BT 001 | (0.01) | 0FEFzuAEL kA R 0.03 0.3
MBREMRO T ERTRERGE 27 LET, | REEEH
SN HTiE L ERLITAELA 24 B A AR H0124001 5 TS TR 5 M8, SREHRIY i
i SUELE Y R RS S O 4y Tl DI oA R (XD,
B sEm R RMMERAREE (FOZABOR) | () E-RkEr R,
AR R OWE TH Y | AR ROMTERIC LARMITEET> T £8 4,

BREERE. {HEShEHBDVTORRTHY. YREHOBEALRITLLIRTT 240 TRIEVEL A XN EMCBR T HLE L LU ORBERHTFEL,




@

Z 3% 22001597-001 (2/3)

ERC
M & E AR ERTIRME HEYE w & E H WARER | ER TR Sk
(ppm) (ppm) {ppm) | {(ppm) (ppm) (ppm)
917 hF =/ =L e .01 (0.01) 146 7FFALT A | mHET 0. 005 0.902
92|7 R T VK B | 01 1 147/ 75 A b E e | 0.0l 0.1
93|77 at s —n B | 0.0l (0.01) |148 7AT 27V EY A e | 0.0l (0. 01)
WFr7Foor RS | 0.005 0.02 149 7NV F Y = g | 0,005 0.02
9|7 72T E CBHET | 0.0 (0.01) | 150 7 b Y F—F mEd | 0.005 0.05
967 7T m¥ LU CREET 002 0.2 |11 7arz=n it 0.0 (0. 01)
97| F TN b Y > _ BmHES | 0.0l 0.1 152 7 /L3 Y F— | | BT 0,005 0.05
98|7A s A by RO FTEA Y Y | BHET | 005 0.5 |88 7nv=sr2m | BT o001 0.1
99| P Y TP A S — e | 0.0 0.1 154 724 FH P | BHEF o00r | (0.01)
100| b Y F7 Ptk &m&f‘ 0.01 0.1 mﬂfnaaﬁf U g 0.005 |  0.05
101] kY # m Lk > (DEP) e | 0.02 0.20 |166 7@ 3 Ko | e 0.05 | 0.5
102 kY2 52— | MRHIES | 0,005 | 0,02 [167 o FAERER | BRET 001 (0.01)
103 R FFH Ay rzFo  wHET | 0.005 | 0.02 168 7 o2 S Wik v 7 | BT 0.0l ‘ {0.01)
104 FUTZAIY—N | BHET | 01 | Lo 169 7a vy L BHET 001 | 0.1
105 kY 7ATY > CBHETT | 0,005 | 0.05 | 160 7 ms3=/L(DCPA) | BHES 001 | 0.1
106 FY7aFsAbrEy | BHET | 001 | 0.1 161 7B /5LF v b e | 01 | 3
107 hAZ iR AR F I mET 0.1 ; 2.0 162 7 e afy— ‘mﬁﬁf_ 0. 005 0. 05
10877 msR3 K e | 001 | (0.01) |163 IR | HET 0.0 0.1
108|=F T4 i 0,02 0.2 164|700 7 = / i A CBHET | 0,005 0. 05
10 S ATNT T v T | 0.0l (0.01) | 165 Fm-tF/—i CRBHET | 001 0.1
11 A2 a7 b5/ — BT 0.01 (0.01) | 166|7 = 7K 2L (PHC) o S
112|RF F i | mie | 0.08 0.3 |167|F o= CHHET | 001 (0.01)
11385 F o A F 1L A 0.1 1.0 | 168 7R hy BT | 0,006 | 0.05
114 A"V Tz 7By g R R ) (0.01) | 169 7uESBEL— | RS 0.05 ‘ 0.5
115 /B A7 0w AT BT 0.005 0.02 170 ~F =4 —i | MR 0.006 | 0.02
116 EF AR R | BHES 0.0l 0.1 1Tl ~F v FT 70 A | AR 0.00 | (0.01)
1T EFAE ) —b AP 0.005 0.06 |12 ~F#27un | R 0,005 0,03
18 E7x /vy ¥ R e 0.01 (0.01) | 173 24 hY R 001 0.1
19 EZ7= by B3 A () 0.1 174 A2 a) = | wHET 0,005 0.05
120 B'F 7 1k A CBEET | 0.01 0.1 175~ 7 ms | BHET 01 1
121 E'5 Yk A ] fREd | 0.005 0. 05 176 ~ AT AF I | e 0,005 0.02
122| T 7N T = F o | 0.01 0.1 177 R A AT L EHEdT 001 (0.01)
123 €Y ¥ 7= F Ay CBHE | 0.005 0.03 |18 =y FqAXY | BEHET 0,005 | 0.05
124| €Y Hsy B | 0.0l (0.01) | 179 <> 75 a0T By o1 |
1256y 7 v CBET | o0 0.01) |180 <715y BT 001 | (0.01)
126| LY FEE T2y BiET | 0.0l (0.01) [181 A= BT 005 | 0.5
127| Y S = | e | 001 | o010 [182K=2KY K e o0l (0.01)
128| Y I VT2 | HET | 0005 | 005 |183HRFTE—F CBHET 002 0.2
129 'Y IHRAAF N MHET | 01 | 10 184 7R R A v k (PMP) BT | 01 1
130 E'Y A& =1 s 0.0l (0.01) |[185 7 FAr L BHET | 0.05 0.5
131 B kY | M 0.1 1 186|277 ¥ =) CMEHET | 0,005 0.03
132 7 7 EF Y Ko CWHET 0,005 0.02 |[187|A%3 pry W | 001 (0.01)
133 7=+ U B | BT 0.05 0.5 |18 445 ARUAT= sy A HHET | 01 2
134| 7 = = h & F 7> (MEP) B 0.02 0.2 189 A F & F7 > (DMTP) T 0,005 0.05
135 7= ) ¥ AT B 0.005 0.05 |190 # h¥v 77— | R 0.1 7
136 7 = / FAANT f 0.01 (0.01) |191 A hRiT AT | BRE 0. 01 (0.01)
1377 = / 7 F1 07 (BPMC) B 0.03 0.3 192 A hF 27— | 0.01 0.1
138 7 = T A (MPP) CRHET 0.0l (0.01) 193 A RV TV | R 0.05 0.5
139| 7 = i h— | (PAP) CRHET . 0.01 0.1 194 A/S=EY 4 | M 0.01 (0.01)
140| 7 = /3 L L— b BHEd | 0.05 0.50 | 195 A7 m=/ | T 0.1 | 10
Ul FxrErFsA—b L fRHET | 0.005 0. 02 196 €/ 7 o bR R frHE 0.005 |  0.05
142 7 e 7 o — )b e 001 | (0.01) 197 EYA— b P 0.005 | 0.02
143 77 usih Y v | B 001 | (0.01) [198 U=am vdiREn ) 0.02 | 0.2
144 7' & IR A | BEHEET 0005 0. 05 199 /L7 =R p LM 0.005 0.05
1457 707 =y BT 0.01 (0.01) | 200 L5 _RBET | 0.03 0.3

d =R

AR RO TR ERTRERGZ 25 L £+,

SHr L CEREITAEL A 24 B 225 H0124001 5 TSRS T2 B3 mE RN
i HEREL O/ S ThAWEOMERE] 2L 5,

ZETLHE - Ao SR IENE (Vv D AR |

MHREG AR OBRETHY . KORUMTAMIC LAWEZT > TE Y £ A,

() F LR,

BIBRE. HEShEHBI OV TOBRTHY . SHHHOBEEZRILLILIIT 2O TRIFVEL A FIPEE MBI T HEEFTLAHORBERITTTEL,




@

AT 22001597-001 (3/3)

ERC
4 = - s gk ! ._:{_ ] n = uffe (o
B & 1 A &Eﬁ%|£ﬁ?@ﬁi FEMEm B TE | MREEREE  ERCFIRM JEAE
(ppm) | (ppm) (ppm) ‘ | {ppm) (ppm) (ppm)
201| A% I Rl A e 0.05 | 0.5 ‘ - |

2025 L— e 0.03 0.3 | | |

—LLIFsA— i ! % 1

| | | |

| | | |

MERERRO T EFER FIRERMLZ 2R LET,

di =

ZAE e ol WM ERISERE (v AR |

SHTITEE C ERRITEL A 24 B A4S R 01240018 TR S ICEE T 5 B, fMEHRND

Nz EEL O S Th HMEORERE] 2L 5.

() F—EERLRT,

MBI R ORETHY | KSR UMITERIC LD HERT> T £ A,

BREH R SR OO TORRETHY, SERHOBERERITLLAEZMT L0 THITVER A FIATEMIEB T 5L TS HOKBERFTTE,




